
Assemblée générale annuelle du C.P.A. Lames Argentées 

Mardi 10 octobre 2023, 19h00 

Salle Bistro, CSM, 5400 Papineau, Lac-Mégantic  
  

____________________________________________________________________ 

 

Présences :  Éric Fluet, Hélène Philippon, Angèle Lacasse, Patricia Béliveau, 
Sylvie Turmel, Mireille Boucher, Annabelle Girardot, Marie-Pier Blais, Catherine 
Richard, Karina Latulippe, Katherine Labrecque 

 
1. Mot de bienvenue 

Ouverture de la rencontre à 19h00 par Hélène Philippon. 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Lecture faite par Patricia Béliveau Proposé par Marie-Pier Blais  et appuyé par 
Catherine Richard. Accepté à l’unanimité.  
 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 7 décembre 2022 

Lecture faite par Patricia Béliveau.  
Proposé par Éric Fluet  et appuyé par Hélène Philippon Accepté à l’unanimité. 
 
4. Rapports des comités 

Voir textes en annexe d’Hélène, Patricia, Isabelle, Éric et Angèle. Mireille nomme 
que les commanditaires étaient pour les 2 évènements (spectacle et compétition) 
il y a plusieurs années. Patricia nomme qu’il était difficile de départager pour 
quel évènement les commanditaires avaient donné lorsqu’il est venu le temps de 
faire les affichages.  
 
5. Rapports financiers 

Rapport fait par Patricia, voir états financiers en annexe. Proposé par : Mireille 
Boucher, appuyé Angèle Lacasse, adopté à l’unanimité. 
 
6. Nomination d’un vérificateur pour l’année 2023-2024 

Vérificateur proposé : Raymond Chabot Grant Thorton. Proposé par Hélène , Appuyé 
par Eric Fluet, adopté à l’unanimité 

 
7. Affaires Nouvelles :  
Cours de Power Skating / PIP donné par Isabelle. Voir rapport d’Isabelle 
 
8. Élections 

Nous n’avons reçu aucune mise en candidature avant le début de la rencontre. Il y a 3 

postes en élections dont 1 poste de 1 an et 2 de 2 ans.   

Secrétaire d’élection : il est proposé par Hélène et appuyé par Eric que Patricia Béliveau 

soit secrétaire d’élection 

Présidente d’élection : Il est proposé par Patricia et appuyé Hélène que Eric Fluet agisse à 

titre de présidente d’élection.  
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Hélène Propose Marie-Pier, Appuyé par Catherine Richard 

Marie-Pier propose Katherine :Labrecque, appuyé par Patricia 

Hélène propose Karina Latulippe, appuyé par Éric Fluet  

Hélène propose Annabelle Girardot, appuyé par Mireille Boucher 

Eric propose Hélène Philippon, appuyé par Angèle Lacasse 

Catherine propose Mireille Boucher, appuyé par Hélène 

Hélène propose Catherine, appuyé par Mireille 

Mireille propose Sylvie, appuyé par Catherine 

Mireille propose Angèle, appuyé par Eric 

Mireille propose Patricia, appuyé par Angèle 

 

 

 

Nominations Proposé par Appuyé par Acceptation 

Patricia Mreille Angèle Refus 

Angèle Mireille Eric Refus 

Sylvie Mireille Catherine Refus 

Catherine Hélène Mireille Accepte 

Mireille Catherine Hélène Refus 

Hélène Eric Angèle ? 

Annabelle Hélène Mireille Refus 

Karina Hélène Éric Refus 

Katherine Marie-Pier Patricia ? 

Marie-Pier Hélène Catherine Refus 

    

Hélène soulève le fait qu’il est important de créer les comités le plus rapidement 
possible. Marie-Pier nomme être intéressée à prendre le mandat de compétition. 
Hélène accepte de revenir. Katherine Labrecque refuse pour le moment. Ne 
ferme pas la porte si est approchée de nouveau et que le CA est complet. 
Catherine Richard refuse pour le moment,, accepte de reconsidérer selon le 
nombre de personnes sur le CA.    
 
9. Levée de l’assemblée à 20h48 , proposé par Éric Fluet et appuyé par  
Katherine Labrecque. accepté à l’unanimité. 
 

Patricia Béliveau, secrétaire 

CPA Lac-Mégantic 


